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Calcul rapide CE1 S31/1: la table de 3

Ecris le résultat dans la case qui correspond

3x1 3x2 3x3 3x4 3x5

3x6 3x7 3x8 3x9 3x10

Résous le probleme en écrivant un calcul ou en faisant
un schéma et en écrivant une phrase reponse.

Probléeme
Un tigre male péese 310 kg . un tigre femelle pése 140

kg de moins que le male.
Combien la femelle pese t’elle ?

Recherche

Phrase réponse
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Calcul rapide CE1 S31/2: la table de 3

Ecris le résultat dans la case qui correspond

3x1 3x3 3x5 3x7 3x9

3x2 3x4 3X6 3x8 3x10

Résous le probléeme en écrivant un calcul ou en faisant
un schéma et en écrivant une phrase réponse.

Probleme
Samir et Léo participent a une course. |éo a terminé la

course a la 96 e place . samir a terminé la course 32
places devant Léo .
A quelle place Samir est arrivé ?

Recherche

Phrase réponse




